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Ata da primeira Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos cinco dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registre-se que não houve correspondências recebidas nem expedidas. Leitura do Relatório da Comissão representativa da Câmara Municipal de Areado. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei Complementar nº 01/2018, que “Altera a Lei Complementar nº 3, de 21 de novembro de 1991, que ‘Institui normas sobre polícia administrativa no Município de Areado, Estado de Minas Gerais’”. Publicada e encaminhada às Comissões Permanentes a Mensagem nº 03/2018, que solicita modificações na redação do art. 7º do Projeto de Lei nº 60/2017. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de dezembro de 2017 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores que não houve oradores inscritos no expediente. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia. Encerrada a reunião, deixo os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 

	Alexssander Bueno de Souza
Presidente
	Ézio José de Oliveira
Vice-Presidente


	Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira

Secretária

	Luiz Roberto Duarte Chain
Vereador
	Antônio Borges Camargos
Vereador
	Márcia Sebastiana Campos Riças
Vereadora


	Roberto César Domingues
Vereador
	Wellington de Paulo Domingues
Vereador
	Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira

Vereadora




